
第４回たつの市新宮地域小中一貫校開校準備委員会小学校区部会（新宮小学校） 

議事録 

 

日時 令和６年１０月１日（火）   

   午後７時から         

場所 新宮総合支所ホール      

 

１ 開  会 

 

 

 

２ 報  告 

 第４回開校準備委員会の開催結果について【資料１】 

  事務局から説明 

＜質疑応答＞ 

（委員） 

 来年度に入学する児童の保護者に制服について説明する機会がある。１１月には制

服の方針が決まっているとの認識でよいか。 

（事務局） 

 その予定である。 

 

 

新宮小学校の記念碑の移設に関する取扱いについて、新宮小学校のＰＴＡ会長会で

決まったことを事務局から追加報告。 

＜質疑応答＞ 

（委員） 

 残す記念碑は、校舎解体時に１００周年記念碑の付近に移設するのか。 

（事務局） 

 残す記念碑は、どこかに一時的に移設することを考えている。 

 

 

３ 議  事 

新宮小学校のお別れ式について（追加議題） 

＜質疑応答＞ 

（委員） 

 新宮小学校以外は令和９年度に閉校式典を開催されると思うが、新宮小学校は今の



校舎や体育館がない状態で閉校式典を開催することになってしまう。今の校舎が来年

の７月くらいから解体が始まると聞いている。閉校式典を令和９年度に形的には実施

すると思うが、現在の校舎に関する記念事業を来年の６月までに実施する方が良いと

思う。３月末から仮設校舎への引越しが始まるので、４月以降、机などはないと思う

が、地域住民の方に入っていただいても支障はないかと思うので、４月～６月の間で、

地域住民が学校に自由に入れるようなイベントができるのであれば実施したい。一つ

の案として、５月に運動会があるので、その日に地域住民の方にも来ていただいて、

人文字を描いて写真を撮ってはどうか。校舎に落書きをするのも一つの案だろうし、

ランタンを飛ばしたり、プロジェクションマッピングをしたり、消防車でカラーホー

スをしたり、寄せ書きをみんなで持ったり、風船を飛ばしたりしても良いと思う。校

舎を背景に何かできれば地域住民の方も参加しやすいのではないか。皆さんからもア

イデアをお聞きしたい。 

（委員） 

 閉校式典を来年度に行うことはできないのか。 

（事務局） 

 新宮小学校としては令和９年度末に閉校するので、来年度に閉校式典を行うことは

できない。校舎とのお別れ式になると思う。他の自治体でも風船を飛ばすことが多い

と思う。 

（委員） 

 運動会か、４月末の参観日の時に行うかである。そうすると保護者の方は参加しや

すい。 

（委員） 

 運動会の時に合わせるのであれば、午前は運動会、午後からイベントを行うことと

しておいて、運動会とイベントの合間に校舎内を見てもらっても良いかと思う。 

（委員） 

 学校行事とお別れ式のイベントを２日間に分けられると保護者は仕事の調整をしな

いといけなくなる。できれば一日で両方を実施していただく方が有難い。 

（委員） 

 運動会の後、校舎の中で弁当を食べてもよいかと思うが、空調が使えるかどうか。 

（事務局） 

 空調関係も確認しておく。 

（委員） 

 昼食を食べてもらっている間に、人文字の準備ができる。 

（委員） 

 せっかくやるのであれば、運動会でアイスクリームの販売を復活してほしい。 

（事務局） 



 ５月末まで校舎に入れるかどうかを確認する。 

（委員） 

 運動会の後、昼食を挟んでしまうと地域住民は帰ってしまうと思う。疲れるとは思

うが、運動会の後そのままイベントを行う方が地域住民は参加しやすいのではないか。 

（委員） 

 そうなるのであれば、地域住民は午後からのイベントをメインとして来ていただい

てもよいのではないか。 

イベント案としては、人文字と風船をベースに進めたい。行政でも支援してもらえ

る部分があれば検討してほしい。 

 

（委員） 

 新しい学校ができることに伴い、周辺の地域にはないような斬新な教育方針を立て

てほしい。そうすることで、新宮町に引越しされる方もおられるのではないか。過疎

化対策として実施してほしい。 

（事務局） 

 主役は子どもたちになるので、教育委員会としては子どもたちが小学校・中学校に

行きたいと思える学校が良い学校だと考えている。校舎が新しくなり、他の学校には

ないような施設が整うので、それを活用した教育を実施できるように検討し、その内

容は今後お示ししたい。 

（委員） 

 保護者として考えているのは、小中一貫校になるので、例えば、吹奏楽に興味があ

る小学生が、５・６年生から中学校の吹奏楽部に入部できるようにしてもらえれば、

中学校の先生に吹奏楽を教えてもらったり、中学校の美術の先生が小学生に指導した

りとかも可能性はあるのではないかと思う。他の校区では小学校と中学校が離れてい

るので、それらの点が実施しにくい点もあると思うので他校とは違った色が出せる。

この新しい学校がモデルケースになると思うので、検討を進めていってほしい。 

 

４ そ の 他 

 令和６年度当初に隣保回覧したタイムカプセルの開封について、再度周知を図るた

め、改めて隣保回覧を依頼したいことを事務局から説明 

（１０月１０日の自治会配布で対応） 

 

 

５ 閉  会 

 


